
Volley-Ball Club de Ferney-Prévessin 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale – 18 juin 2024 
19H30 à la Salle Extension de Gaston Laverrière 

 
Personnes présentes ou représentées :  
 
F. Arrigoni, S. Benoit, C. Botsis, P. Brunat, M. Defossez, A. Di Mauro, G. Di Mauro, M. Diez 
Ibanez, L. Dunoyer, S. Errera, S. Gasmi, P. Geslin, D. Gugkaev, , S. Gugkaev, , A. Gugkaev, P. 
Hardant, V. Huret, J. Jokl, D. Lippert, E, Lippert, S. Lippert, F. Macchitella, T. Mahrer, E. Miran, 
E. Miran, C. Nicklaus, M. Pace, A. Pace, C. Perera, A. Pietrzak, , N. Poncet, B. Poncet, C. Poncet, 
L. Portalier,  G. Zollet 
 

Ordre du jour : 

1. Accueil des membres et contrôle des présences 

2. Nomination d′un président de séance et de 2 scrutateurs 

3. Approbation du procès-verbal de l'AG de 2023 

4. Rapport du comité 

5. Bilan sportif 

6. Bilan des manifestations 

7. Bilan financier 

8. Approbation des comptes 

9. Perspectives 2024/2025 

10. Budget provisionnel 

11. Élection du nouveau comité 

12. Élection de deux vérificateurs aux comptes 

 

1. Accueil des membres et contrôle des présences 
 
Mot de bienvenue du Président. 16 personnes représentant 35 membres assistent à la 
séance. Ainsi le quorum (25% de l’effectif actuellement inscrit au club, 236 membres) 
n’est pas atteint. La réunion peut toutefois avoir lieu et les membres du club auront le 
droit de faire protêt dans un délai de 30 jours. 



 
2. Nomination d′un président de séance et de deux scrutateurs 

 
Le Président propose Pascal en tant que scrutateur et il assure lui-même la présidence de 
séance. Les membres approuvent ces choix à l’unanimité, par vote à main levée. 
 
3. Approbation du procès-verbal de l'AG de 2023 
 
Le procès-verbal de l’AG de 2023 est approuvé, unanimement, par vote à main levée. 

4. Rapport du comité 
 
Le Président précise que le comité se réunit une fois par mois pour régler les affaires 
courantes et il résume quelques développements et événements de la saison, 
notamment : 
 
Avec la mise à disposition du Centre Sportif du Moulin la saison dernière et 
prochainement la salle sportif d’Ornex, le planning des entraînements et matchs a été 
revu et des propositions ont été faites lors de la réunion des entraîneurs. Ce planning est 
encore susceptible de modifications et il sera publié sur le site du club courant août. Le 
comité fait de son mieux pour satisfaire les demandes de toutes les équipes et remercie 
le responsable matériel et équipement pour son investissement qui, à son tour, rappelle 
que les entraîneurs sont priés d'apporter du soin au matériel. 
 
Introduction de l’outil SportEasy en début de saison pour permettre la gestion des 
inscriptions et une meilleure communication interclub. Le développement du site WEB 
public a pris du retard et devra voir le jour la saison prochaine. A ce sujet, le comité se 
pose la question du nom de notre club qui n’est plus adapté à la réalité sachant que le 
SIVOM n’existe plus et que nos membres vivent dans diverses communes du Pays de Gex 
et que plusieurs de ces communes subventionnent notre club. Pays-de-Gex Volley-Ball est 
proposé par le Président. Toutefois, la majorité des membres présents ou représentés, 
n’a pas voté pour ce changement de nom. 

 
A la demande des entraîneurs, le comité propose une modification du règlement 
intérieur, qui permettra de mieux gérer les jeunes perturbant les entraînements. Cette 
modification sera finalisée et intégrée au Règlement Intérieur lors de la prochaine 
réunion comité. 

 
 

5. Bilan sportif 

Pour les équipes juniors : 



 Eveil et Jeux :  Siggi, Michal & Wojciech. Pas très nombreux cette année. Trois 
journées de portes ouvertes sont actuellement proposées pour le recrutement en 
vue de la saison prochaine. 
 

 U11 : Alessandro & Jindra : Jindra nous résume :  4 équipes avec une moyenne de 21 
joueurs. Au championnat genevois 3ème place avec la première équipe et les trois 
autres équipes en milieu et fin de tableau. L’année prochaine accepter 24 au max. 
Nicolas a apporté son soutien toute l’année. 
 

 U13 filles :  Antonello :  13 filles, soutenu par Annik au début.  Le groupe était divisé 
en 2, avec une partie des filles motivées qui sont montées de U11 et une partie 
d’anciennes U13 non motivées et avec technique inférieure. Compliqué à gérer avec 
ces niveaux différents. Première équipe finit 4ème et la deuxième 12ème.  En plus, 
Damien Ratte (papa de Cloé) a apporté son soutien pendant tout le championnat 
avec le coaching de l’équipe 2 aux matches et depuis 2 mois également Michael 
Weiss (papa de Elisa) pour les entraînements de vendredis. Une seule équipe est 
prévue pour l’année prochaine. 
 

 U13  garçons :  Nicolas & Serguei : Nicolas résume : 13 enfants + 2 U11.  Un seul 
terrain le mercredi un peu pénalisant en jouant en 4 contre 4 et avec un niveau 
disparate. Bonne progression en cours de saison.   Au championnat genevois une 
première place pour l’équipe une et milieu de tableaux pour les autres équipes.  
Participation au championnat suisse à Bellinzona avec 7 joueurs et une 11ème place 
finale. Cette aventure reste une belle expérience. 
 

 U16 filles : Sanaa : Au début peu nombreuses, pour finir 28 joueuses. Certaines 
joueuses ont été écartées fin d’année à cause de leur comportement. Les autres bien 
motivées avec une 8ème place à la clé. 
 

 U16 garçons : Erwan, Babis, Bruno, Benoit – Erwan résume: 18 garçons. Participé au 
tournoi d’automne et finit 3ème.  12-14 motivés, 4-5 moins.  Ouverture d’une 2ème 
équipe. 1ère finit 3ème, 2ème finit 8ème. Le principal était que tout le monde joue.  
Chênois a gagné le championnat suisse avec 5 joueurs de Ferney. Pour l’année 
prochaine il faut avoir des créneaux différents entre U16 et U18 pour éviter que 
quelques joueurs soient absents à l’entrainement U16.  
.  

 U17 filles : Antonello & Miguel.   Saison difficile, manque de motivation. 6 aux 
matchs donc compliqué. 11ème place sur 15. Pas d’équipe U18 de prévu pour l’année 
prochaine.  
 



 U18-20 garçons :  Kristjan, Nicolas R. : Un mixte entre les U18 et 20 a permis de faire 
un championnat qui a donné de l’expérience aux joueurs. 
 

Pour les équipes seniors : 

 M2A : Nicolas. 12 en tout, que 6 à l’entrainement. Bonne saison. 1er au championnat 
genevois. 2ème en coupe.  
 

 M2B : Miguel : descendu en M3 et gagné ce championnat. Perdu barrage contre 
M2C. L’année prochaine un seul groupe en ligue régionale du fait qu’il y aura moins 
d’équipes inscrites. 
 

 M2C : Matei : Les juniors les plus aguerris ont participé au championnat de 2ème ligue 
et terminé dans la première partie du tableau. La saison prochaine, cette équipe ne 
sera pas reconduite. 
 

 F2 :  Fabio. L’équipe est nouvellement montée en F2 et a perdu 5 éléments dès le 
début de saison cause blessures/maternité. Par la suite plusieurs recrues et environ 
20 personnes inscrites dans l’équipe toutefois avec présence très irrégulière. 1ere 
partie 8 matchs dont 1 seul gagné.  Dans la 2ème partie du championnat 3ème sur 6. 
Antonello reprend l’entraînement la saison prochaine secondé par Valérie. 
 

 Relax A :  Pascal : Bonne année avec plus d’effectif. Commencé à 14, finit à 11. 
Beaucoup de jeunes et bonne ambiance. Finit 2ème au championnat. Perdu que 3 
matchs sur 10. L’année prochaine l’entraînement aura lieu le mercredi. Toutes les 
équipes relax seront à St. Simon, ce qui permettra de faire des matchs inter-équipes 
en fin de soirée.  
 

 Relax Hommes B : Pierre.  Bonne réussite. Gagné le championnat. 
 

 Loisirs Mixte :  Matthieu. Une vingtaine en moyenne. Réclame un 2ème terrain. Bonne 
entente, bon investissement de l’équipe dans les événements du club. 
 

 Relax mixte :  Alberto : gagné tous les matchs (y compris celui contre l’équipe du 
CERN) à part le dernier.  Donc finit 1er ! 
 

 F3 : Sara a créé une nouvelle équipe (bonne initiative !) Juste 6 filles au début, 12 en 
fin de saison.  Gagné le championnat ! 
 
 



6. Bilan des manifestations 

13 juillet : Bonne réussite avec une recette par association de EUR 3800 environ. 
(Volley/Ski/APPM).  Les bénévoles ont répondu présent et la fête fut belle. Nous avons 
donc de bonnes raisons d’être satisfaits de cet excellent résultat et remercions les 
bénévoles pour leur investissement ainsi que la mairie pour l’excellent partenariat. 
 
Tournoi OPEN : Le tournoi traditionnel 3x3 sur herbe en début de saison a également été 
une belle réussite avec 47 équipes participantes et 150 menus de vendus.  Un grand merci 
aux bénévoles qui ont su gérer cette grande affluence et le comité remercie chacune et 
chacun d’avoir contribué au succès de cet événement. 

Tournoi Fluo : La deuxième édition a connu un succès avec 12 équipes présentes dont 6 
extérieurs. Le comité d’organisation a simplifié la planification des matchs et mieux géré 
la buvette cette fois. 
 
7. Bilan financier 

Marine, en tant que trésorière, présente le bilan de la saison 2023-2024 (voir documents 
financiers en annexe). 

Recettes totales : environ EUR 60’000 

Gros postes de recettes : 

 Cotisations : EUR 40’000 
 Subventions : EUR 13’000 EUR 
 Événements :  13 juillet et tournoi OPEN environ EUR 5’000 

 
     Gros postes de dépenses : 

 Frais de la fédération : Près de CHF 22'000  
 Frais d’arbitres : CHF 3’000 
 Amende manque d’arbitre : CHF 1'800 
 Encadrement championnat suisse, formation entraineurs, indemnisation 

entraîneurs : CHF 12'000 
 Contribution club au stage junior d'été 2023 : EUR 4’000  
 Matériel et vêtements, Sergy début de saison : Environ EUR 6’700  

Le bilan est bénéficiaire de EUR 11'700 due aux recettes importantes des manifestations 
et cotisations supplémentaires (+CHF 5'000) couplé avec des dépenses en moins :  Biella  
(-EUR 3'000), équipement (-EUR 4’000), frais de championnat plus bas que prévu. 



 

8. Approbation des comptes 

Pierre Ardant et Pascal Brunat ont vérifié et approuvé les comptes en indiquant que le 
bilan du championnat suisse 2023/2024 doit être régularisé au plus tard le 30 juin 2024. 
Au-delà, il n'y aura pas de remboursement de frais éventuels engendrés.  

L’AG approuve les comptes présentés, unanimement par vote à main levée et donne 
quitus à la trésorière. 

9. Perspectives 2023/2024 

La présence d’un groupe conséquent, dès le plus jeune âge, conditionne le niveau des 
équipes les années suivantes. Un effort sera fait pour accueillir plus d’enfants dans les 
premières catégories d’âge. 
 
Le stage d’été, absent cet été, devrait être réorganisé la saison prochaine compte tenu du 
succès des années précédentes. 
 
10. Budget prévisionnel 
 

 Basé sur les mêmes entrées et sorties que cette année pour licences, cotisation, 
subventions 

 Encadrement : budget plus élevé pour le championnat suisse (en présumant une 
meilleure réussite) 
Contribution du club de EUR 4'000 pour financer un événement jeunes (Biella, 
camp d’été....) 

 Budget matériel : EUR 10’000 
 Bénéfice événement :  EUR 3'300 (aléatoire) 

 
Le prochain comité devra analyser des options pour garder un budget équilibré pour la 
prochaine saison.  

11. Élection du nouveau comité 

Le comité actuel est déclaré démissionnaire, conformément aux statuts. 
Christophe a annoncé son départ du comité et est remercié par le Président. 

Les autres membres actuels se représentent.  Pierre Hardant se présente en tant que 
nouveau membre.  Le nouveau comité est élu à l’unanimité. 

 
 



Le nouveau comité est composé de :  
 
ARRIGONI Florent 
BOUVET Laurence 
DIEZ IBANEZ Miguel 
GASMI Sanaa 
HARDANT Pierre 
MAHRER Trudi 
PACE Alberto 
PACE Marine 
ZOLLET Gérard 
 

12. Élection de deux vérificateurs aux comptes 
 
Matthieu Defossez et Pascal Brunat se présentent en tant que vérificateurs et sont élus à 
l’unanimité. 

Clôture de l′AG 

La séance est levée par le président à 21H50. 

La soirée se finalise par le partage du verre de l’amitié et d’un buffet. 

Bilan financier 2023-2024 en annexe.  

  

 




